



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/5758/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-13 15:59**

Parlex azonosító: **YU90IYYS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan hány választópolgárt hallgattak meg az ügyben ezidáig?" című, K/5758. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan hogyan kerülhettek tömegesen az ajánlók adatai egyik jelölő szervezettől a másikhoz?" című, K/5759. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan ezidáig hány személy azonosítása volt sikeres a Fidesz-KDNP, illetve külön-külön a másik három jelölőszervezet ajánló ívein, mint ajánlás gyűjtő és hány esetben volt ez sikertelen?" című, K/5761. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan, korábban miért nem vizsgálták illetve jelenleg vizsgálják-e a bűncselekmények kísérletének kérdését a 01000/1232/2022.bü. számú ügyben indított nyomozás során?" című, K/5762. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan, hogy pontosan hány hamis aláírást azonosítottak a Fidesz-KDNP, illetve páronként a másik három jelölőszerv jelöltjeinek ajánlóívein?" című, K/5763. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "Került-e már sor gyanúsításra a Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan?" című, K/5764. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan különösen az ajánlási időszak előtt elhunyt választók ajánlásainak vizsgálatánál illetve azon személyekkel, akik az eljárás során tanúvallomásukban úgy nyilatkoztak, hogy nem az ő aláírásuk szerepel az eléjük tárt ajánlóíveken, tekintettel arra is, hogy ezen aláírások minden bizonnyal jogosulatlanul szerepelnek az adott ajánlóíveken, mi az indoka, hogy nem találtak bűncselekményre utaló okot a 01000-1232/2022.bü. számú ügyben indított nyomozás során illetve az újra elrendelt nyomozás jelenlegi állása szerint mi az ezzel kapcsolatos álláspontja az eljáró hatóságnak?" című, K/5765. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási

csalással kapcsolatosan az ügyben érintett négy szervezet ajánlásai között amennyiben azonosságot találtak páronként, azok közül hány emberrel beszéltek, akinek a neve több szavazólapon is szerepel?" című, K/5766. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan, milyen megállapításokat tett eddig a eljáró hatóság a 01000-1232/2022.bü. számú ügyben indított nyomozás során a csoportos elkövetés kérdését illetően, a bűnszervezeti vagy bűnszövetségi alakzat megállását illetően, mikor nyilvánvaló, hogy legalább 3 ember vett részt minden ajánlás meghamisításában és volt közöttük hierarchia?" című, K/5767. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan meghallgatásra kerültek az érintett jelölőszervezetek jelöltjei, akik aktív szerepet játszhattak az ajánlóívek felvételében, leadásában?" című, K/5770. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan ezidáig hány azonosságot találtak páronként az ügyben érintett négy szervezet ajánlásai között?" című, K/5771. számú írásbeli választ igénylő kérdésre adott válaszat.

Címzett: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan hány választópolgárt hallgattak meg az ügyben ezidáig?" című, K/5758. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan hogyan kerülhettek tömegesen az ajánlók adatai egyik jelölő szervezettől a másikhoz?" című, K/5759. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan ezidáig hány személy azonosítása volt sikeres a Fidesz-KDNP, illetve külön-külön a másik három jelölőszervezet ajánló ívein, mint ajánlás gyűjtő és hány esetben volt ez sikertelen?" című, K/5761. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan, korábban miért nem vizsgálták illetve jelenleg vizsgálják-e a bűncselekmények kísérletének kérdését a 01000/1232/2022.bü. számú ügyben indított nyomozás során?" című, K/5762. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan, hogy pontosan hány hamis aláírást azonosítottak a Fidesz-KDNP, illetve páronként a másik három jelölőszervezet ajánlóívein?" című, K/5763. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "Került-e már sor gyanúsításra a Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan?" című, K/5764. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan különösen az ajánlási időszak előtt elhunyt választók ajánlásainak vizsgálatánál illetve azon személyekkel, akik az eljárás során tanúvallomásukban úgy nyilatkoztak, hogy nem az ő aláírásuk szerepel az eléjük tárt ajánlóíveken, tekintettel arra is, hogy ezen aláírások minden bizonnyal jogosulatlanul szerepelnek az adott ajánlóíveken, mi az indoka, hogy nem találtak bűncselekményre utaló okot a 01000-1232/2022.bü. számú ügyben indított nyomozás során illetve az újra elrendelt nyomozás jelenlegi állása szerint mi az ezzel kapcsolatos álláspontja az eljáró hatóságnak?" című, K/5765. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan az ügyben érintett négy szervezet ajánlásai között amennyiben azonosságot találtak páronként, azok közül hány emberrel beszéltek, akinek a neve több szavazólapon is szerepel?" című, K/5766. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan, milyen megállapításokat tett eddig

a eljáró hatóság a 01000-1232/2022.bü. számú ügyben indított nyomozás során a csoportos elkövetés kérdéséről, a bünszervezeti vagy bünszövetségi alakzat megállását illetően, mikor nyilvánvaló, hogy legalább 3 ember vett részt minden ajánlás meghamisításában és volt közöttük hierarchia?" című, K/5767. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételt felmerült választási csalással kapcsolatosan meghallgatásra kerültek az érintett jelölőszervezetek jelöltjei, akik aktív szerepet játszhattak az ajánlóívek felvételében, leadásában?" című, K/5770. számú **Dr. Oláh Lajos (DK)** országgyűlési képviselő "A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételt felmerült választási csalással kapcsolatosan ezidáig hány azonosságot találtak páronként az ügyben érintett négy szervezet ajánlásai között?" című, K/5771. számú írásbeli kérdéseire – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/30984-1/2023

Válasz Dr. Oláh Lajos (DK) K/5758., K/5759., K/5761., K/5762. és K/5763. számú, „A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán (...)?” címen, valamint a K/5764. számú, „Került-e már sor gyanúsításra a Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan?” címen, továbbá a K/5765., K/5766., K/5767., K/5770., K/5771. számú, „A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán (...)?” címen benyújtott írásbeli kérdéseire

Dr. Oláh Lajos úr részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán (...)?” címmel benyújtott, K/5758., K/5759., K/5761., K/5762. és K/5763. számú, valamint „Került-e már sor gyanúsításra a Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán ismételten felmerült választási csalással kapcsolatosan?” címmel benyújtott, K/5764. számú, továbbá „A Teréz- és Erzsébetvárosban a 2022-es országgyűlési választások kapcsán (...)?” címmel benyújtott K/5765., K/5766., K/5767., K/5770. és K/5771. számú írásbeli kérdésekre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Tájékoztatom, hogy a 2022. évi országgyűlési választások kapcsán a Budapesti Rendőr-főkapitányság Gazdasági Bűnözés Elleni Főosztálya 37 személy hallgatott ki tanúként Teréz- és Erzsébetvárosban.

A Normális Élet Pártja részéről 1 fő okirathamisítás, a Megoldás Mozgalom részéről 2 fő választás rendje elleni büntett megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként történő kihallgatása történt meg.

Egyes ajánlók adatainak egyik szervezettől másik jelölő szervezethez kerülése ügyében a nyomozás jelenleg folyamatban van.

A gyűjtők közül 3 személy gyanúsítottkénti kihallgatása történt meg a Normális Élet Pártja és a Megoldás Mozgalom vonatkozásában. Amennyiben a nyomozás során a fiktív gyűjtőkre adat merül fel, a nyomozó hatóság a szükséges intézkedéseket megteszi.

A Fidesz-KDNP ajánlóívein nem találtak hamis aláírást. A Megoldás Mozgalom ajánlóíven 15 aláírás, a Normális Élet Pártja ajánlóívein 40 aláírás, és a Munkáspárt-Igen Szolidaritás Magyarországért Mozgalom ajánlóívein 9 aláírás esetében volt megállapítható, hogy azok nem a névtulajdonostól származnak.

A megtévesztéssel beszerzett ajánlások ügyében a Megoldás Mozgalom, a Normális Élet Pártja és a Munkáspárt-Igen Szolidaritás Magyarországért Mozgalom tekintetében a nyomozás jelenleg folyamatban van.

Elhunyt személyek a Normális Élet Pártja ívein szerepeltek, amelyet a nyomozó hatóság elkülönítéssel külön eljárásban vizsgálta.

Tájékoztatatom, hogy a nyomozás során 13 fő esetében találtak azonosságot a választási jelölő szervezetek ajánlásai között, melynek további vizsgálata jelenleg folyamatban van, a nyomozás során 13 főt hallgattak ki tanúként.

Budapest, 2023. november 13.

Tisztelettel:



Rétvári Bence
államtitkár